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2) Csokonyok

Egy vizszintes sikban vezetett 100 x 100 mm oldalhosszisagli négyzet keresztmetszetii
csOvezetékbe egy derékszogl csdivet épitiink be. A belso és kiilsé negyed korivek sugara 0,1,
ill. 0,2 m. Az araml6 kozeg stiriisége 1,2 kg/m®. A nyomaskiilénbség a cséiv kiilsd és belsd
falan, azaz piitss — Poetss = 240Pa. Hatdrozzuk meg az aramlo kozeg térfogataramat!

3) Forgo edény kifolyassal

Szamitéassal hatarozzuk meg, hogy mekkora lesz egy o szogsebességgel forgoé edényben a
felszin legnagyobb felemelkedése!
Hatarozzuk meg a kidramlas térfogatdramat!
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4) Festékszoro

|
Hatdrozzuk meg, hogy milyen \f

magassagba emelhetd az a d A Rp—
festékszoré amelyben egy venturi D y e

cs6 talalhato és qu térfogatiramot f\
szallit! Adatok D=32mm, Y

d=20mm, quv=145m%h, h
plev=1.2kg/m3?

5) Venturi csé

A mellékelt abran lathatdé Venturi-csében filiggdlegesen lefelé
aramlik viz. Adott a cs6szakasz oldalfalain mért p1 és p> nyomas.
p1=25000 Pa, p.=5000 Pa g=10N/kg pviz=1000kg/m?®
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Kérdés:

a., Hatdrozza meg az atdraml6 viz térfogatdramat és tomegaramat!
b., Hatarozza meg, ha nyomasmérdk helyett higanytoltésti U-csoves
manométert alkalmaznank (pHg=13600kg/m®) p: és p2 nyomas
kiilonbségének mérésére, mekkora lenne a manométer kitérése!
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